

Psychickému přepadení se lze bránit vírou ve vlastní sílu

Energetické nebo psychické přepadení může u člověka vyvolat osoba, která je bezprostředně vedle něj, ale také může být vzdálena na desítky kilometrů. Výsledkem přepadení je ztráta elánu, chuti k životu, často také únava a strach.

Energetické přepadení, neboli vytahování energie, je zásah do bioenergetického pole člověka, který je způsoben negativním vlivem jiné osoby. Uvnitř lidského těla existují tři způsoby vnímání (intelektuální, emocionální a energetické), které jsou spojené s naší psychikou. Reakce na negativní náboj působí na energetické úrovni a vyvolává porušení energetické rovnováhy. První fáze přepadení není nebezpečná, protože

energetický obal je velice pohyblivý a rychle obnovuje svou strukturu. Když negativní odebírání energie pokračuje a proniká do emocionálního a mentálního obalu, ještě to neznamená, že začíná nemoc. Zhoršení psychického a fyzického stavu může začít, když člověk včetně informace o přepadení do svého vědomí a dostane strach. V tomto okamžiku se poruší rovnováha na všech

úrovních a vytvoří se podmínky pro onemocnění.

Žijeme v obrovském oceánu energie, která vniká do našeho těla a odtéká do vesmíru. Každý z nás má svou úroveň energie, která je odvislá od jeho úrovně duchovní. Proto, když někdo vaši energii potřebuje v dobrém, dejte mu ji. Nejlepším způsobem obrany před negativní energií je víra ve vlastní sílu. Dotyčné osobě nesmíme přát nic špatného, protože každý je strůjcem vlastního osudu. Každý vytváří svou karmu, a proto je zodpovědný sám za sebe.

Svůj ochranný energetický

obal můžete vytvořit tak, že se dokážete v každém případě naladit pozitivně a nebudete mít pocit zloby či agreivity. Jenom duchovní čistota a čistota myšlenek vytvoří nejsilnější energetický obal, od něhož se záporné vysílání vrací zpět jako bumerang. V případě kontaktu s člověkem, který na vás má negativní vliv, přiložte pravou ruku na levou a pokračujte v konverzaci. Myšlenkou můžete mezi vámi vytvořit stěnu, která k vám nenechá záporné vlivy proniknout.

Rostislav Prokopjuk,
psycholog ze Společnosti
duchovní linie člověka